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					Богдан Лазоренко
				

				Що чекає на Кременчук після перемоги і виборів? Поговоримо про Малецького. Частина друга
				

			

		
	
	
		
			
			
			
				
					
					Микола Корецький
				

				Звіт депутата Полтавської обласної ради, фракції Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», Миколи Корецького
				

			

		
	
	
		
			
			
			
				
					
					Віктор Крук
				

				Ірина Фаріон на хвилі хайпу, в Україну внесли розбрат під час війни, а є ті, хто цьому радіє
				

			

		
	
	
		
			
			
			
				
					
					Володимир Дмитренко
				

				Дорогу посилить той, хто йде, або чому добре, коли на зупинках з'являються знаки заборони куріння
				

			

		
	
	
		
			
			
			
				
					
					Олександр Мельник
				

				Про акценти і пріоритети державної політики
				

			

		
	
	
		
			
			
			
				
					
					Слуга народу - Полтавщина
				

				На Полтавщині встановили лінійний прискорювач і сучасний комп'ютерний томограф
				

			

		
	
	
		
			
			
			
				
					
					Лариса Гориславець
				

				8 травня - День пам’яті та примирення. Чому нам потрібно переглянути традиції вшанування пам’яті?
				

			

		
	
	
		
			
			
			
				
					
					Тетяна Донченко (Волинська)
				

				Успішно «розсуваю шторки»: що сказав апеляційний суд у «справі дитсадків»
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	Інформація

	Користувачі, які знаходяться в групі Гості, не можуть залишати коментарі до даної публікації.  
 Будь-ласка,  ЗАРЕЄСТРУЙТЕСЬ.
   Ознайомтесь із правилами коментування.


  
  
    Комментировать статью могут только зарегистрированные пользователи.

    Пожалуйста, войдите или зарегистрируйтесь.

    Ознакомьтесь с правилами комментирования.
  

  

					

					        
          

            
              	


            

            
            
              Читайте також:

              	16:31Помер від тяжкого поранення: Кременчук попрощався з військовим Ярославом Бордюгом 
	16:03Чого хочуть військовослужбовиці та що можна в армії подарувати жінкам на 8 Березня 
	15:28У Кременчуці чоловік порізав знайомого під час сварки 
	15:05Сьогодні у Кременчуці та районі очікується паводок — КРВА 
	14:32У Збройних силах України служать понад 45 тисяч жінок, з них чотири тисячі зараз на передовій 
	14:04За січень підприємці Полтавщини сплати податків на майже 18 млн грн — ДПС 
	13:31«Матч усіх зірок»: завершилась першість Ferrexpo з баскетболу 
	13:03В Україні наймолодші пенсіонери у світі та низькі виплати: в країні готують пенсійну реформу 
	12:53У мешканця Полтавського району поліціянти знайшли 60 наркозакладок 
	12:30У Кременчуці один чоловік порізав іншого 


            

            
            
              	
	


               
            
 
            
            
            
            
              
                
                
                Популярні
                Коментовані
                

                
                
                  
                    	«На місці події залишились шматки м’яса», — перший заступник голови Нацполіції України про розслідування удару по «Амстору» (23 228)
	Уночі армія РФ атакувала безпілотниками промисловий об'єкт на Кременчуччині — Пронін (19 194)
	«Зараз стоїть питання виживання нашої держави... Не треба боятися», – начальник Кременчуцького РТЦК (13 076)
	Росіяни вдарили ракетами по Полтавщині — кременчужани чули вибухи (8 871)
	На Полтавщині чули вибухи, проте влучань не зафіксовано — Пронін (7 979)
	«В жодній країні світу ми не почуємо: «И так поймут», — Анна Старчик про українську мову та особливості її викладання (7 668)
	У Власівці горів «Королівський смак»: при ліквідації загинув 29-річний рятувальник (7 625)
	Пережив 15 операцій та вважався безвісти зниклим. Як боєць з Кременчука Олексій Погода повернувся до життя (7 250)
	Вночі росіяни атакували Полтавщину безпілотниками (6 665)
	Кого українці хочуть бачити президентом — опитування показало, що Зеленський другий (5 857)
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